

007 闪婚

克雷格与蕾切尔秘密完婚



“007”的扮演者丹尼尔·克雷格与和曾凭《不朽的园丁》问鼎奥斯卡女配角的蕾切尔·薇兹已经秘密结婚!这一消息已经得到了两人经纪人的确认。据透露,两人的秘密婚礼是6月22日在纽约州举行的,仪式很小,只邀请4人参加——丹尼尔18岁的女儿与蕾切尔5岁的儿子以及两位家族好友。

现年43岁的丹尼尔·克雷格与41岁的蕾切尔·薇兹是在去年共同拍摄影片《梦宅》时相识的,在这部电影中,男主角丹尼尔·克雷格扮演出版商,蕾切尔·薇兹则扮演他老婆。据称两人在加拿大外景地拍摄该片时产生了强烈的“化学效应”,很快出双入对。但如此迅速地结婚,还是出乎影迷们的预料。

此前,素有“知识分子心中的性感女神”称号的英国女星蕾切尔·薇兹与未婚夫、电影《黑天鹅》导演达伦·阿诺夫斯基相恋9年,并育有一子,但在去年年底正式分手。此前美国媒体曝光两人分手的原因,是因为蕾切尔与克雷格在拍《梦宅》时打得火热,而讽刺的是,这部影片正是由蕾切尔的未婚夫达伦·阿诺夫斯基执导。随后,克雷格也在去年和相恋5年的制片人女友安妮·米切尔分手。
王文



克雷格

蕾切尔·薇兹

陆琪来宁说婚姻 大S未必不幸福

作家陆琪昨天带着《婚姻是女人一辈子的事》来宁举行了签售会并接受了记者的专访。面对目前流行的“闪婚”,陆琪认为:“真正的‘闪婚’是很难有好结局的,爱情需要冲动需要激情,但是婚姻更多的需要理性。”

对于娱乐圈的“闪婚”代表——大S和汪小菲夫妇,陆琪则认为他们是特例。“他们其实不属于一般意义上的闪婚,闪婚不是单纯地看相处了多久而结婚,之前的积淀也很重要。大S和汪小菲,他们之前都有丰富的感情经历,都清楚地知道自己的另一半要具有哪些条件。所以,在他们遇到彼此时,不是靠冲动靠一时的激情去决定结婚的。他们适合对方,才决定结婚。这样的婚姻,结局不一定像大家猜测的那么不好。”

快报记者 应嘉轩

盛燕来宁 “复制”邓丽君演唱会

“十亿个掌声——邓丽君经典金曲盛燕演唱会”即将于7月2日在南京人民大会堂上演。据介绍,演唱会将“复制”邓丽君当年的演唱会现场,而声音和外形都酷似邓丽君的盛燕将会给观众重现40首邓丽君往日的经典歌曲。

盛燕是邓丽君家人最认可的“邓氏唱腔继承人”。在这场以怀念邓丽君为主题的演唱会上,盛燕将演绎《小城故事》《甜蜜蜜》《月亮代表我的心》《何日君再来》等40多首金曲。当年邓丽君“十亿个掌声”演唱会中留着小胡子的主持人田文仲,也将担任此次盛燕南京演出的主持人。

快报记者 应嘉轩

“百家孝星” 评选活动启动

孝贤文化是中国传统文化中内涵最深、包容最广、绵延最长的文化体系。日前,江苏省“百家孝星”评选活动启动仪式暨江苏省公共频道《晚霞》开播一周年庆典在江苏广电大厦一楼大厅举行。白话艺人刘奎龙还为大家现场表演了节目南京白话《晚霞》,省文化老年大学的学员们还为现场的观众表演了幸福的生活场景秀,充分地展现了老年人快乐、时尚、积极的精神生活。其间还有民间老艺人展露了一场抖空竹的绝活,引来了场下掌声四起。

此次“百家孝星”的评选活动以弘扬尊老敬老孝老的风尚为主,并将在《晚霞》节目中将对参选的孝星人物进行集中报道。

快报记者 李谷

“国际小姐” 江苏赛区开赛

第51届国际小姐中国大赛南通赛区启动仪式近日在南通罗福宫举行,吸引了众多佳丽前来报名参赛。

据了解,本次比赛从即日起开始报名至7月5日截止,通过大赛晋级,“南通小姐”将参加江苏赛区的比赛,最终有望晋级“中国小姐”,与各国佳丽一起站在国际舞台上,展现中华民族博大精深的文化底蕴和东方女性秀外慧中的气质。

快报记者 李谷

《十亿个掌声邓丽君经典歌曲》 ——盛燕演唱会

时间:2011.7.2 19:30
地点:南京人民大会堂
订票电话:025-84548291
12580-9 4008101887
市内免费送票



周冬雨285分踩线进北电?

高校发榜,“谋女郎”周冬雨和“莫小贝”王莎莎这两位明星考生的分数备受关注。据悉,此前北电面试落榜的王莎莎高考成绩却很喜人,她透露是350分,进上戏应该没问题。而另一位此前顺利通过北京电影学院专业考试的周冬雨,却对自己的高考成绩成绩秘而不宣。记者致电其经纪人和助理也都表示不清楚。而记者发现微博有网友爆料,周冬雨似乎没有王莎莎考得理想,只有285分。

“我想知道周冬雨285分能不能成功进北电呢?”有一位名叫

“东京不流泪”的网友在微博爆料,这个成绩对艺术类的考生来讲不算太好。记者为此特地致电周冬雨的经纪人求证,但对方表示目前身在巴黎,对于周冬雨的高考成绩暂时不清楚。

记者随后在网上查询了关于北京电影学院表演专业的文考分数线。去年北京电影学院表演专业文考分数线是270分,而2008年是275分。表演专业录取方式为,文考(高考)分数达到文考分数线的考生,还必须通过北电专业考试,按照专业考试成绩排名择优录取。换句话说,周冬雨即便真的只考了

285分,按照去年北电的录取分数线,她应该还是能顺利跨进这座象牙塔。

“莫小贝”王莎莎此前不及周来得风光,她没能通过北电的专业考,转而投考上戏通过。此次高考成绩,她兴奋地向记者透露考了350分:“我高中的知识几乎是三个多月学完的。”对于同时拿到上戏和中戏专业课录取通知书的王莎莎,完全一副胜者的姿态,并坦言:“我直接选择上戏,因为作为北方人的我,在北方生活了十几年,相对来说比较熟悉了,比较向往南方的生活。”
上青

油画“百战将星”献给老将军

展现向守志老将军戎马一生的革命力量

昨天,南京证券有限责任公司庆祝中国共产党建党90周年的大会上来了一位特殊的嘉宾——原南京军区司令员向守志将军。已经年近95岁高龄的向老,思路清晰地在大会上讲述了他那传奇的一生,赢得了台下观众的热烈掌声。而在向老演讲完毕后,南京证券的相关领导特别拿出了一张由著名青年油画家陈强主创的巨幅油画《百战将星向守志》,献给了为党和国家做出巨大贡献的向守志老将军。

向守志老将军1917年11月28日生于四川,1933年参加革命,1934年参加长征,历任战士、副排长,抗日时期任旅长,1951年参加抗美援朝任师长、副军长兼参谋长,1955年授少将军衔,是有名的战将,两任二炮司令员,1982年任南京军区司令员,1988年被授予上将军衔。1991年



离职后近20年练习书法和做慈善。虽然已经近95岁高龄,但他精神矍铄,端坐在主席台上谈吐优雅、思路清晰,讲述在长征时期爬雪山、过草地,扛着机枪,拄着一根木棍还照顾受伤的战友;

抗日战争时期当团长,带头用担架抬伤员;抗美援朝时,他当师长指挥夺取391高地……而台下的观众听见向老历经长征、抗日战争、解放战争、抗美援朝战争等大大战役的辉煌战绩后,纷

纷用热烈的掌声向向老表示尊敬与感激。

在向老演讲结束后,南京证券的相关领导特别向向老献上了一幅长2.8米、宽1.65米的巨幅油画《百战将星向守志》。据悉,这幅作品由著名青年油画家陈强与其他三位油画家联合创作,历时了大半月时间完成。据陈强介绍:“很早就听说过向老的事迹,他戎马一生,历经抗日战争、解放战争、抗美援朝战争等大大战役,而离休后又一直从事艺术与慈善事业,我对向老十分敬重。所以当南京证券的领导提出要创作一幅有关向老的作品时,我感到十分荣幸。这幅作品用点、线、虚实等手法,展现了向老参与的淮海战役、渡江战役以及上甘岭战役等诸多经典战役,表达了向老坚定的革命力量。”

快报记者 李谷 摄影 洪波